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1. syiulGeien elewt Camevmisefer GUTH 2 MILIL|EMET 61(LDSHIS.

1
2.
3.
4
5.

2,4,6,8,10,...
20,40,60,80,...
100,200,300,400, ...
3,6,912,...
5,10,15,20,...

2. SIOUlL Qurgl o mIliEEHmend BT 6IeRICHTORIBMET 61(LYSHISD.
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3. S0 FHIUULL o (hbHeNel HBBENE|HM6ND HTCNIH.
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4, oL ULSMBE BHHHO OBTewIB LaGaumD lameseEhdd ol HHb.

A
C / D
L

A / B

a) FwoTel @HH CoTewiF GFMHMET  CI(IDHIH. MG  FODMH  DMDAISHBE

STJILOTe FOMHHTH CHTHHMEMUD 6T1(LDSHIS.

1) o gmyewib - CAB=GFB (AE//FG)
2)
3)
4)

b) gwemer @amel L GCamewiy GIMYBM6N 6I(INHIH. SIMaI FIOMNEH  DENOIBBE

STJILOTe FIOMHHTH CHTHHMEMUD 6T(LDSHIS.

1) o smemb - CEJ=Efl (AE//FG)
2)
3)
4)

C) ®H0sHTH CoTewis BGIFTQBM6N 61(LHID.
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d) easPiys Csrewid Bamosemen 6I(1QSHIS.
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5. Ueieumd SiLLeuenemienlll LJHd Cauis.

I FTHemIHDH CoTene SILFTHmleHd CaTenauenl CFTBHafed alend@d

2a+3 a @6t O ILHBIGL 6 (pEIeNBdH dnl (Hb.
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6. Uaeumbd S gysamisd Comemeuseier sryenilsefler OCLIHSHIOTS  61(LDSHIEIFH60T

eeold GUTEIS SMTenlsEheT CLflmeHD SHTewIsb.
1. 6a?,9a

6a’ = 2 xQx@X a

9a =Q X 3 xX@

Qurgis sMyemiaeEneT Gufwgd 3 X a

=3a

2. 25a’b, 45 a’b’

3. 12ab, 9 a’b, 6b°

4. 15xy, 20x%y, 25xy”
5. 18x%y°12x%y, 16xy°
6. 24x°y? 18x°, 36y°

7. Syiul(Beiten elewisellel 6UTHS (PELSHMBD (WHETEMIDS HTTenlHeler OILHHHLOTH

6I(LPBHICUSET CLPEOLD  SHTEmISb.

1. o gmembd V25 = V/5x5

= 5
2. V400 7. V144
3. V625 8. V324
4. /576 9. V729
5. V1296 10. V1024



8. HwgF OCHTWIL 6lewIbmensd dnl (Hb.

1 (45 +(+3) = 6.(+5) + (+3) =

2 (+7)+(-8) = 7.(-5)+(-2) =
3 (-5+(H+7) = 8.(—9) + (+4) =
4 (+9)+ (-6) = 9.(+6)+ (-7) =
5 (-6)+(+1) = 10.(—4) + (+4) =

9. FewgF OCBTewIL 6leWIHMeNS HLIHEGD.

1 (45)— (+3) = 6.(+5) — (+3) =
2 (+7)—-(-8) = 7.(=5)-(-2) =
3 (=5)—(+7) = 8.(—9) — (+4) =
4 (+9)—(-6) = 9.(+6) — (-7) =
5 (=6)—(+1) = 10.(—4) — (+4) =

10. FwowTeT GUIDILOTEIHRIGEM6T  E6N6mTEE) .

C6)+(2)
(+1)+(9) (+1)-(+4)
(-3)-(:3) (3)*+(4)
(5)*+(1) CA+(4)
(-4)-(+3)
(+7)-(+2)
(+8)-(+9) (5)-(+4)
(-2)-(+2)
(-2+(7)
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11. oI L euenemrenull! LLJeurliLI(BH%HIsb.

kg 80 sma t B sH®

8t 750 kg

6t 525 kg

1t 780 kg

4t 2kg

9t 10 kg

12. @ ungeygdHuier memp 7t 150kg oipenen 3t 150kg  oifld  gmpw e
utgeuyHwnengd  oifld  opemeoulsd @mbal  QeuefiCupid Gurg SiFeT UTHSHD
BLDEULITETS] 10t 200 kg BnG (EIRVEYE I B TNest HLeme6
SHBSHSULLLOTL LTS

L. oflfluLer ungeyTHuie Henmenuid SHTewISb.
2.61616u6TM6) SIflFlenl BBHGEUBHEET (PEVLD LITeNSHDH HLemeUenl &L dHdH (LIQUILD.
13. Uetteumeuemeuienmpll OLIHHHSHIH 6T UsDIUTS 61(LDHIH.
1.5°x3°
2. a’x b?
3. x3xy°
4.2°x5°
5. 7°xa’
14. Uettou(heuemouiens aUaDIbHeren OILIHBSHOTS 61(LDSHIS.
1. (4x)*
2. (5a)?
3. (9x)®
4. (8x3)°

5.(xy)°




